



# ПЛАМЯ

12+

ЗОЛОТОЙ  
ФОНД  
ПРЕССЫ  
2018

ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ВТОРНИК, 20 НОЯБРЯ 2018 ГОДА.

№139(11260).

Цена свободная.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

## ВЫПЛАТА ВОЗОБНОВИТСЯ

14 ноября на вопросы читателей по телефону «прямой линии» отвечала исполняющая обязанности начальника управления социальной защиты населения администрации района И. В. Чайка.



- Добрый день, Ирина Викторовна, у меня в сентябре 2018 года родился третий ребёнок. Скажите, пожалуйста, имею ли я право на выплату пособия за счёт средств местного бюджета и в каком размере, если свидетельство о рождении ребёнка получено в органах ЗАГС города Белгород? (О. Н. Петухова, п. Вейделевка).

- Обязательным условием для получения пособия является наличие гражданства Российской Федерации, постоянная регистрация на территории Вейделевского района и регистрация ребёнка в органах ЗАГС на территории Вейделевского района. Ежемесячная денежная выплата в случае рождения ребёнка назначается в размере 1000 рублей, второго - 2000 рублей и третьего или последующих детей - 3000 рублей и осуществляется со дня рождения ребёнка до достижения возраста одного года.

К сожалению, Вы не имеете права на этот вид пособия.

- У меня скоро родится первый ребёнок, я студентка очной

формы обучения, муж - безработный. Буду ли я иметь право на президентскую выплату? (Ирина, с. Большие Липяги).

- Да. В случае обращения, Вам будет назначена выплата, которая осуществляется со дня рождения ребёнка до достижения им возраста полутора лет в размере прожиточного минимума на ребёнка, установленного по Белгородской области во 2 квартале предыдущего года, перед его рождением.

- Ранее я являлась получателем ЕДВ как ветеран труда. После установления группы инвалидности выплата прекратилась. Сейчас я уже не имею группу инвалидности, возобновится ли мне выплата как ветерану труда? (Лидия Ивановна, п. Вейделевка).

- Выплата возобновится. Для этого Вам необходимо обратиться в управление социальной защиты населения с письменным заявлением и необходимым пакетом документов.

Н. ЗАЕЦ,  
Г. КОНШИН (фото).

## С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

## НАЛОГОВЫЙ ИНСПЕКТОР - ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО

Завтра - 21 ноября - свой профессиональный праздник отмечают работники налоговых органов Российской Федерации. Налоговая служба - одна из самых значимых структур в осуществлении финансовой политики государства, обеспечении экономической стабильности страны и социального благополучия граждан.

В преддверии праздника мы встретились с начальником Межрайонной ИФНС России №3 по Белгородской области Е. В. Гороховой. Разговор шёл о деятельности инспекции:

- Елена Валентиновна, с какими результатами работники налоговой службы встречают свой профессиональный праздник?

- Сегодня на их плечи ложится большая ответственность за организацию экономической безопасности страны. От их профессионализма, опыта зависит наполнение бюджетной казны.

Подводя итоги деятельности за девять месяцев текущего года, могу отметить, что сохраняется положительная динамика обеспечения доходами бюджетов всех уровней.

- Вашей службе, пожалуй, как немногим другим, свойственна конкретика. Как эта динамика выглядит в цифрах?

- Инспекцией выполнены бюджетные задания в федеральный бюджет - при плановом задании 953005 тыс. рублей поступило 991282 тыс. рублей, в областной бюджет - при плановом задании 713208 тыс. рублей поступило 680939

тыс. рублей и в местный бюджет - при плане в 658896 тыс. рублей, мобилизовано 699022 тыс. рублей

В 2018 году поступления налогов относительно 9 месяцев прошлого года выросли почти на 118,7% и превысили 435,9 млн. рублей. При этом положительная динамика обеспечена как по федеральному бюджету на 116,1%, так и по областному бюджету на 128,2% и по местному бюджету на 110,2%.

- Что, на Ваш взгляд, позволило добиться таких весомых показателей?

- Обеспечению устойчивости формирования доходов бюджетной системы всех уровней способствовали повышение эффективности налогового администрирования, взыскание задолженности с недобросовестных налогоплательщиков и, конечно же, создания комфортных условий для исполнения налогоплательщиками своих обязанностей. Считаю, что это и есть наиболее важ-



ные направления работы налоговой службы.

- Елена Валентиновна, накануне профессионального праздника что Вы пожелаете своим коллегам?

- В ежедневной суете, в бесконечном потоке налогоплательщиков инспекторы редко слышат слова благодарности. А ведь именно труд работников налоговой службы - гарантия стабильности для тех, кто несёт в народ культуру, знания, здоровье, охраняет мир и покой граждан России.

Поэтому хочу поблагодарить всех сотрудников за профессионализм и преданность своему делу. Пусть этот праздник вселит в сердце каждого гордость за принадлежность к замечательной профессии - налоговый инспектор!

С праздником, уважаемые коллеги! Крепкого вам здоровья, счастья, оптимизма, неиссякаемой энергии, благополучия в доме и успехов в нашей нелегкой, но такой нужной стране работе!

Н. МИХАЙЛОВА.

## ВНИМАНИЕ! ПОДПИСКА - 2019!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Продолжается основная подписка на первое полугодие 2019 года. Если вы хотите получать газету «Пламя» через почту, с доставкой на дом, стоимость абонемента на 6 месяцев составляет 540 руб. 24 коп.

Льготным категориям граждан - ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, а также инвалидам I и II групп при предъявлении соответствующего удостоверения - предоставляется 20% скидка от стоимости услуги по приёму заказов от клиентов на подписку и по доставке газеты.

Оформить подписной абонемент можно в отделениях почтовой связи и у почтальонов. Если у вас не хватает времени на это, обращайтесь в редакцию: собрав заявки с указанием адреса и оплату, работник редакции оформит подписку на почте, вам останется лишь забрать оформленный абонемент.

Теперь оформить подписку можно, не выходя из дома, - на сайте: [plamya31.ru](http://plamya31.ru)

Дорогие читатели! Редакция предлагает вам оформить альтернативную подписку (т. е. без доставки через почту):

1. Если у вас есть желание и возможность самостоятельно забирать газету в редакции в день её выхода, стоимость полугодичной подписки составит 432 руб. - оформить её можно в редакции.

2. Если вы хотите в день выхода газеты получать электронную версию (файл каждой полосы, в том числе с ТВ-программой, рекламой, объявлениями, в PDF-формате) на свой электронный почтовый ящик, - стоимость 348 руб. - оформить её можно в редакции.

Уважаемые жители района! Выберите удобный для вас вариант и оформите подписку на районную газету «Пламя»!

## ПЕНСИОННЫЕ ВЕСТИ

### СОКРАЩЁН СРОК ОФОРМЛЕНИЯ

В соответствии с внесёнными поправками в федеральный закон №256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» сокращён срок выдачи сертификата на материнский капитал. Если ранее на рассмотрение заявления закон отводил месяц, то теперь срок сокращён до пятнадцати дней, отсчитываемых с даты подачи заявления в ПФР.

Сокращение сроков принятия решения о выдаче сертификата стало возможным благодаря развитию автоматизированной информационной системы ПФР. Всю необходимую для предоставления госуслуги информацию, находящуюся в ведении других ведомств, территориальные органы Пенсионного фонда запрашивают самостоятельно и получают в короткие сроки по электронным каналам. Таким образом, для многих клиентских служб ПФР практика оформления сертификата на материнский капитал в пределах пятнадцати дней не является новой и укладывается в стандартный регламент.

Выдача сертификата материнского капитала является одной из самых технологичных госуслуг Пенсионного фонда. Семьи могут получить её не только через клиентскую службу ПФР или многофункциональный центр, но и с помощью электронных сервисов «Личного кабинета» на сайте ПФР или портале госуслуг. При этом обращение через личный кабинет позволяет одновременно подавать электронное заявление о выдаче сертификата и получать сам сертификат в электронной форме.

После вынесения Пенсионным фондом положительного решения о предоставлении материнского капитала электронный сертификат автоматически направляется в «Личный кабинет» заявителя. Вместе с сертификатом в кабинете появляется электронный документ, содержащий все необходимые сведения о нём. Более половины семей, оформляющих сегодня материнский капитал, делают это, используя электронные сервисы Пенсионного фонда Российской Федерации.

### В ПАМЯТЬ О ПОГИБШИХ В АВАРИЯХ

В минувшее воскресенье в рамках запланированных мероприятий по усилению безопасности дорожного движения сотрудники ОГИБДД и члены общественного совета при ОМВД России по Вейделевскому району приняли участие в панихиде по погибшим в автомобильных авариях, которую отслужил в Покровском храме п. Вейделевка епископ Валуйский и Алексеевский Савва.

В богослужении также участвовали и сотрудники других подразделений ОМВД во главе с заместителем начальника отдела С. Ю. Мартыненко.

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА!

Уведомляем вас, что в связи с необходимостью проведения профилактических работ, будет произведена остановка технических средств вещания на объекте филиала РТРС «Белгородский ОРТПЦ» РТС «Белый Колодезь» (Вейделевский р-н, с. Белый Колодезь) в период с 26.11.2018 г. по 27.11.2018 г. с 9:00 до 16:00 МСК на телеканалах: пакеты программ ЦЭТВ «РТРС-1» (50 ТВК) и «РТРС-2» (23 ТВК), «Первый канал» (9 ТВК), «Россия-1» (11 ТВК) и «Россия-К» (29 ТВК).

Трансляцию планируется восстановить сразу после окончания работ.

Дирекция филиала РТРС «Белгородский ОРТПЦ».